
                        Контрольная  работа  за  2  четверть.               Вариант 1.
  
1.  Реши  задачу. 
Для  украшения  новогодней  ёлки  купили  5  больших  шариков  и  7  маленьких. Дети  уже  повесили  на  ёлку  8  шариков.  Сколько  шариков  осталось  повесить  детям? 
2.  Выполни   вычисления. 
52+7                  78-40
73+7                  88-6
40+38                90-9
8+69                  83-9
67 + (17 – 7) 
3.  Сравни   и   докажи. 
56  мм  *  6  см  5  мм 
4.  Реши  уравнение.
у-5= 20
5.  Начерти прямоугольник, длина которого 5 см, а ширина – на 3 см меньше. Вычисли периметр  прямоугольника. 
ДОПОЛНИТЕЛЬНО 
6.*  У  Алёши  7  самолётиков.  Если  ему  подарят  ещё  5  самолётиков,  то  у  него их  станет  на  6  больше,  чем  у  Ромы.  Сколько  самолётиков  у  Ромы? 
 
                     
                      Контрольная  работа  за  2  четверть.                Вариант  2.
 
1.  Реши  задачу. 
На  стоянке  было  8  красных  машин  и  7  белых.  9  машин  уже  уехали.  Сколько машин  осталось  на  стоянке? 
2.  Выполни  вычисления. 
43+6                   67-30
82+8                   77-6
30+48                 80-9
7+69                   73-9
56 + (16 – 6)
3.  Сравни  и  докажи. 
34  мм  *  4  см  3  мм 
4.  Реши уравнение.
20-а=5
5.  Начерти прямоугольник, длина которого 6 см, а ширина – на 4 см меньше. Вычисли периметр  прямоугольника. 
ДОПОЛНИТЕЛЬНО 
6.*  У  Светы  8 кукол.  Если  ей  подарят  ещё  4  куклы,  то  у  неё  их  станет  на  5  больше,  чем  у  Кати.  Сколько  кукол  у  Кати? 
 
